

В актовом зале Тугулымской средней школы 16 ноября прошел конкурс чтецов среди детей дошкольного возраста «Хороши у нас игрушки». Такая тема определена не случайно, ведь именно игрушка является незаменимым спутником ребенка с первых дней его жизни.

Открыл мероприятие оригинальный выход воспитанников театрального отделения Тугулымской Детской школы искусств (руководитель Екатерина Лукина). Малыши с обручами, мячами и игрушками высыпали на сцену под заводную мелодию «Мы маленькие дети». Далее ведущие конкурса Екатерина Лукина и Полина Михалева представили членов жюри, в состав которого вошли методисты Управления образования администрации ТГО Л.И. Жукова и Л. Л. Шаламова, а также представитель общественного совета Управления образования Т.И. Третьякова.

Перед началом и во время выступлений родители и воспитатели, казалось, волновались больше, чем сами дети. Еще бы: такие маленькие на такой большой сцене, где все уже по-взрослому. Было заметно, что к проведению мероприятия тщательно готовились. Это проявилось и в отборе детей-конкурсантов, и в продуманной подготовке реквизита, музыкальном сопровождении и даже видеопрезентации.

Первой выступила Настя Старцева со ст.Тугулым со стихотворением про куклу. Полина Даркова из с. Трошково, получившая диплом за самое проникновенное стихотворение об игрушке, и Катя Соколова из Тугулыма поведали историю про девочку, которая нашла своего мишку после долгих поисков.

Свое творчество представили на суд жюри и воспитанники детского сада «Василек». Дима Шилков рассказал стихотворение о любимых игрушках, которых у него очень много, и даже показал их. Обладательница диплома за самое проникновенное стихотворение Лера Квашнина поведала о мишутке, скучающем по зеленому лесу и его обитателям и лишенным даже конфетки в плюшевом кармане. Серебряный призер конкурса Никита Кайгородов (фото №2) размышлял, как найти свою игрушку, если в детской беспорядок, и в завершении своего выступления дал совет ребятам, который поможет им избежать долгих поисков нужной вещи. Вика Конищева, Никита Медведев и Егор Борушко представили на суд зрителей и членов жюри коллективное чтение стихотворения «Я леплю из пластилина» – историю про то, как братья учили маленькую сестренку правильно относиться к собственному «пластилинному» творчеству.

Ксения Ваганова из Заводоуспенского (фото №1), занявшая почетное первое место, рассказала трогательное стихотворение о заболевшей кукле. Обладатели диплома в номинации «Читаем вместе» Егор Прокопенко и Саша Барсукова из Верховино поведали про не совсем обычные игрушки – опавшие листья в лужах, которыми дети с удовольствием устраивают гонки.

Уля Токарева из Верховино напомнила сидящим в зале детям и взрослым о том, как тяжело расставаться с любимыми игрушками, даже если ты уже учишься по букварю. Хорошо читали стихи и дошкольята из Ошкукова. Вика Калитникова рассказала о множестве игрушек в детском саду, которыми так любят играть ребята, Данил Торхов – о мишке Тедди, ставшем не просто игрушкой, а настоящим другом, Егор Черепанов – о невеселой истории, случающейся порой, когда игрушек много, а играть в одиночестве скучно.

Не менее интересным было выступление ребят из Тугулымского детсада «Мишутка». Настя Кулагина поведала об упрямой невоспитанной кукле, обладатель диплома «Солнечные улыбки» Данил Мальцев – о коне, Соня Калунина – о воздушном шаре, рвущем в небо, бронзовый призер конкурса Алина Рех (фото №3) – о множестве своих любимых игрушек, а Мирослава Кулакова исполнила колыбельную для кукол.

Аня Скворцова из Центра детского творчества прочла стихи про смешного клоуна, так похожего на настоящего циркового. Дарья Тестова из Ядрышниковой рассказала об ярких, красивых матрешках, самая любимая из которых – маленькая.

В коротких перерывах между чтением стихов зрителей радовали творческие и интересные номера. Валерия Поротникова и Кристина Кондратьева показали постановку с плюшевыми страусами, а Мария и Алена Клишевы – хореографический этюд с обручами. Все конкурсанты получали сертификаты за участие и сувениры из рук Мальвины (Алена Давыдова), словно по мановению волшебной палочки оказавшейся на празднике.

Жюри, конечно, пришлось очень трудно при выборе и определении победителя. Но самым главным результатом прошедшего конкурса, на мой взгляд, можно считать проявление творческих качеств ребят, которые делают только первые шаги на большой дороге будущего личностного роста. И это, наверное, и есть лучший подарок для их матерей, сидевших в тот день в зрительном зале с блестящими от слез глазами. То были слезы радости и гордости за своего ребенка, знакомые каждой маме.

Мария СЕРОВА.